nga[tI[a PAINEL PARA CAMA BOX 1.40 / 1.60 RAVENA.

Dimensdes do Produto: Imbuia / Preto: 645.8092 Branco: 655.3850
Altura = 680 mm Branco / Preto: 645.8106 Noah / Castanho: 358.4127
BT e 22 T 45 mm Cinza / Preto : 645.9676 Cinza: 358.4135

Madeirado / Twist: 655.2250 Imbuia Chocolate: 358.4143

Des: Rui Data: 02/07/2010
ATUALIZADO EM 20/10/16 (R06)

A- ///////////////////////db

N
B- %m 2

Parafuso cabega

¢/ rosca 4,8x50 1
4pgs :
\d

C - ){") \
Bucha de \
Parede @8mm \

Parafuso cabecga
c/ rosca 4,8x70

6pes

logomarca

PAINEL DE UNIAO

Parafuso cabega
c/ rosca 4,8x70
2pgs

PAINEL DE UNIAO

Parafuso cabega
c/ ros‘tca 4,8X50
s

10pcs

°
N
D. E-(0) _ PAINEL .
-
' \|IBartira A Ezmmmmmr>
_ Arruela ©3/16 LOGOMARCA BARTIRA ADESIVO Py
Tampa plastica AUTO-COLANTE DE SILICONE 4pgs
com rosca 10pgs 1pgs
10p¢s

1- PREPARAGAO
2 - Separar as pegas e as ferragens.
2.1 Verificar limite da parede para instalar o painel pronto comprimento 2620mm.

3 - Montagem do painel na parede.

3.1 Montar o painel n°1 na parede, utilizando a bucha de parede @8mm e o paraf. 4,8x65mm c/ rosca na cabega
arruela e tampa plastica com rosca.

3.2 Montar o painel de uniao n°2, utilizando o parafuso 3,8x30mm com rosca na cabeg¢a arruela e tampa
plastica com rosca;sobre o painel n°1.

3.3 Montar o painel de unidao n°2, usar parafuso 4,8x50mm c/ rosca na cabega arruela e tampa plastica c/ rosca,
bucha de parede @8mm ao lado do painel n°1.

ATENCAO

OBS: - Quando for fixar o painel na parede, verificar com o cliente se ndo passa nenhum cano de agua na parede.
- verificar com o cliente qual a altura ideal para fixar o painel na parede. exemplo (45cm do chao).

LEGENDA DOS PAINEIS
N° Pega Qtde. | IMB./ PRETO |BRANCO / PRETO|CINZA / PRETO |MAD / TWIST| BRANCO |[NOAH / CASTANHO|CINZA | IMBUIA CHOCOLATE
1 |Painel da cabeceira 1600x680x30mm | 1 | ------ | -==--= | =====- | TT==== | TT=7o- NOAH CINZA | IMBUIA CHOCOLATE
2 | Painel de unido 510x680x15mm 3 641278 641278 641278 816396 874191 CASTANHO CINZA | IMBUIA CHOCOLATE‘




AINEL PARA CAMA BOX 1.40 / 1.60 RAVENA.

| ANTESDE FIXAR O PAINEL NA PAREDE VERIFICAR COM O CLIENTE

f — 5SS ,"':'_'I‘CUIIDAD:QZCANQIPIE:.KGUA;'_3_"-

OPCAO N°1

A ilustracao acima se refere a um ambiente com suite.
CRIADO LADO ESQUERDO FRONTAL CRIADO LADO DIREITO FRONTAL

OPCAO N°2 OPCAO N°2

CUIDADO CANO DE AGUA

2110 mm

.....
..............
..............
P R R
I I S A A A
R R
[P I g

- ..!A_
= IEEEEEEESERN

=/ (11

?»000000000000051

B> ¢ ¢ 4000t e s e sep
. i s s e a A A A A A A4 |‘
.

1- PREPARAGAO
2 - Separar as pegas e as ferragens.
2.1 Verificar limite da parede para instalar o painel pronto comprimento 2620mm.

3 - Montagem do painel na parede.

3.1 Montar o painel n°1 na parede, utilizando a bucha de parede @8mm e o paraf. 4,8x65mm c/ rosca na cabeca
arruela e tampa plastica com rosca.

3.2 Montar o painel de uniao n°2, utilizando o parafuso 3,8x30mm com rosca na cabega arruela e tampa
plastica com rosca;sobre o painel n°1.

3.3 Montar o painel de unido n°2, usar parafuso 4,8x50mm c/ rosca na cabeca arruela e tampa plastica c/ rosca,
bucha de parede @8mm ao lado do painel n°1.



PAINEL PARA CAMA BOX 1.40 / 1.60 RAVENA. 7 i

CERTIFICADO DE GARANTIA R N—oA

A INDUSTRIA DE MOVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfacdo dos clientes, quando a qualidade
de seus produtos. Por isso apresentamos o Certificado de Garantia.

A presente garantia deverd ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas do grupo

Via Varejo, mediante apresentacao deste certificado e nota fiscal.

Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente devera adotar
as seguintes orientagdes e cuidados quanto a montagem, conservagao e limpeza.

MONTAGEM

A montagem devera ser feita obedecendo as instru¢cdes do manual de instalagdo e montagem, que sera
fornecido com o produto no momento da entrega.

Para o uso adequado do mével deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar,
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposicdo ao sol para evitar possivel alteracdo na cor original dos
moveis.

Ndo serdao de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem na
utilizacdao do produto de forma inadequada ou quebra do mével em fung¢do do excesso de peso por
colocagdo de pedras de granito, marmore ou outros.

- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.

- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.

Também nao serdao de responsabilidade da Industria de Mdveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalagdes elétricas ou hidraulicas;

- Acdo de cupins ou outras pragas;

- Armazenamento ou deslocamento do mdvel em locais improprios e nao dedetizados periodicamente;
- Todos e qualquer recortes ou altera¢gdes nos moveis;

- Uso do produto de limpeza ou abrasivos ndao recomendados.

CONSERVACAO E LIMPEZA

Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos mdveis seja feitas da seguinte forma:

Nas partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser
feita com pano limpo ou umedecido em agua ou sabao neutro e depois passar um pano limpo seco.

Em caso de transferéncia do armario para local diverso, esta sé poderd ocorrer através de profissionais
especializados, para a movimentacao do mével é importante que seja levantado do chao, ndo deve ser
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, nao estao contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA

Serd de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos a garantia
legal previsto no artigo 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos a
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSAO DE GARANTIA
A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituicao das pec¢as com vicios de qualidade de
fabricacdo, apds analise de técnicos especializados da Via Varejo.



	Página 1
	Página 2
	Página 3

